

Визначні місця Пондоча



Біг Бен

1. Почати варто з класики – символу Лондону, який часто жартома місцеві називають Великою Дзвіницею. Пропустити цю пам'ятку Лондона вам не вдасться — Біг-Бен є головним орієнтиром у місті.

Башта з годинником є частиною Вестмінстерського Палацу. Загальна висота будівлі - 96 метрів. Дзвіниця була відбудована в 1858 році. Через рік на ній встановили годинник. Хронометр має видатні характеристики: сім метрів в діаметрі, 4 циферблата. Усередині башти - гвинтові сходи. Подолавши понад триста сходинок, ймовірно опинитися на невеликій відкритому майданчику, де гігантський дзвін кожен годину відбиває точну кількість ударів. Біг-Бен показує точний час з 1859 року.

Чому дзвін називається Біг-Бен? Є дві версії. Можливо, що його назвали на честь валлійця, Сера Бенджаміна Холу, що у той час керував будівництвом.

За іншою версією, назву було дано робітниками, що перевезли дзвін з ливарного цеху на возі, запряженим 16 білими конями. Їхнім героєм тоді був боксер важкої ваги Бенджамін Каунт.



Букінгемський Палац

Букінгемський палац - це офіційна резиденція королеви Великобританії в Лондоні. Найбільш цікавий захід, який незмінно приваблює натовпи туристів, котрі завчасно займають місця біля воріт, - зміна варти. Це регулярна урочиста церемонія, що проходить за суворим розпорядком, перетворюється в ефектне видовище, демонстрацію бездоганного вишколу і самовладання стражників.

20 гектар - площа, яку займає палац і сад. В середині будівлі - 775 апартаментів, відділення поліції і пошти. Перлиною ексклюзивних інтер'єрів, витриманих в строгому стилі, є бальний зал. Розкішне і пишне приміщення оформилося в 1853 році.



Палац був побудований в 1837 році.

Найпримітнішою особливістю цього місця є зміна почесної варти, яка відбувається в будь-яку погоду рівно об 11 годині 30 хвилин. Якщо королева знаходиться в Букінгемському палаці, то на флагштоку піднято Королівський штандарт.

Коли вона від'їжджає у свій літній палац у Шотландії, відвідувачі можуть придбати квитки на екскурсії по державних кімнатах та галереях королеви.



Будинок

Парламенту

Лондонці називають помпезну споруду на березі Темзи просто будівлею Парламенту. Британський Парламент – центр політичного життя Сполученого Королівства, у якому розміщується палата лордів і палата громад. Перший палац був побудований для короля Едуарда-Сповідника, що вступив на престол у 1042 році.



Лондонське око

Лондонське око – одне з найбільших оглядових коліс у світі, створене для того, щоб відзначити святкування тисячоліття Лондона в 2000 році. З висоти 135 метрів відкривається вигляд практично на всі місто.

Будівництво колеса зайняло 6 років. Воно має 32 закриті кабінки, які символізують собою 32 передмістя Лондона.

Кожна капсула може вмістити до 25 пасажирів.

Кожен оберт займає близько 30 хвилин.



Трафальгарська

Площа

Одна з центральних площ міста, в центрі якої стоїть знаменита Колона Нельсона. Зараз площа перетворилася на громадську зону, куди приходять перепочити і поспостерігати за фонтанами. А у період різдвяних свят саме тут встановлюється величезна ялинка, і Трафальгарська площа перетворюється на ярмарок.

У 1805 році відбулася грандіозна морська битва між англійцями і об'єднаним флотом іспанців і французів, перемога дісталася адміралу Нельсону. Битва відбувалася при мисі Трафальгар, в честь славного тріумфу, коли англійці не втратили жодного судна на тлі численних втрат противника, була названа площа.



Тауер Лондона

Тауер — одна з найвідоміших історичних пам'яток Великобританії, включений до списку об'єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Ця могутня фортеця була заснована Вільгельмом Завойовником в 11 столітті та є свідком багатой історії Лондона. Це місце протягом свого існування приміряло безліч ролей: від похмурої в'язниці до палацу, від королівської скарбниці до звіринця. Зараз Тауер є одним з найпопулярніших туристичних атракціонів Сполученого Королівства і включає чудові історичні експозиції.



Тауерський міст

Туристи, які шукають що подивитися в Лондоні, обов'язково відправляються до Тауерського мосту найвідомішого розвідного моста у світі. Його відкрили в 1894 році. Міст має нетривіальну конструкцію, що поєднує розвідні і навісні елементи. Частина верхньої галереї обладнана під музей і оглядовий майданчик, знизу крила моста роз'єднуються для безперешкодного проходу суден по річці.



Вестмінстерське Абатство

Вестмінстерське Абатство (або соборна церква св. Петра в Вестмінстері) – чудовий шедевр готики та одне з легендарних місць Лондона. Джерела цієї релігійної споруди йдуть в ранне Середньовіччя. Вестмінстерське абатство було засноване Едвардом Сповідником в 1065 році як місце поховання. З 1066 року тут були короновані та поховані більшість британських королів.



Музей Мадам Тюссо

У список головних місць, які потрібно відвідати в Лондоні, входить музей мадам Тюссо. Знаходиться пам'ятка на Бейкер-Стріт. Він відзначений довгою чергою з охочих опинитися поруч зі знаменитостями "всіх мастей". Будь-яка новоявлена "зірка" Голлівуду або світової естради неодмінно виявиться втіленою в формі воскової фігури і виставленої в залі. Поруч з нею можна буде сфотографуватися. Деякі "екземпляри" наділені інтерактивними навичками: можуть рухатися, змінювати колір обличчя, вимовляти слова.



Музей мадам Тюссо — музей воскових фігур, який має філії в Амстердамі, Лас-Вегасі, Копенгагені, Нью-Йорку, Лос Анджелесі, Гонконзі та Берліні. Заснований скульптором Марією Тюссо в 1835 році. У 1777 році Марія Тюссо створює свою першу воскову фігуру Вольтера, а потім Жан-Жака Руссо, Бенджаміна Франкліна. Колекція розширювалася з посмертних масок під час Французької революції:

Луї XVI і Марія-Антуанетта розміщені поруч з сокирою, якою їх було обезголовлено.



Музей Природознавства

Навіть якщо ви ніяк не зацікавлені природною історією, подивитися на будівлю музею однозначно варто. А якщо ви наважитесь зайти всередину цієї пам'ятки Лондона, то дуже здивуетесь. До речі, якщо приїдете в Лондон із дітьми, то цей музей з його колекціями, присвяченими динозаврам, стане просто знахідкою для маленьких непосид. Шукачі пригод можуть потрапити сюди і після заходу сонця — на так зване «нічне сафарі».

Британський музей містить більше 13 мільйонів артефактів з давнього світу, а також з Ассирії, Вавілонії, Китаю, Європи та інших країн.



Гайд Парк

**Ось справжнє серце міста!
Королівський парк, що знаходиться**

**в самому центрі Лондона,
обов'язково треба включити
це місце до вашого маршруту.**

**Окремо варто відзначити гарний
ставок Serpentine, при можливості оренуйте човен і попливіть до
Кенсінгтонського палацу.**

**Це один з найпопулярніших і багатолюдних парків Лондона. Основна визначна
пам'ятка парку - трибуна, іменована як Куточок Ораторів. З невисокого
постаменту може висловитися кожен охочий на вільну тему.**

**У парку є мальовниче озеро, відкрита галерея живопису, де представлені
роботи сучасних художників.**

**Парк був заснований в 1536 році для полювання на оленів. Зараз це відмінне
місце для прогулянок, пікніків і відпочинку від суєти мегаполісу.**



Собор Святого Павла

Цей собор є знаковим місцем для Лондона і також вважається одним з видатних місць в Лондоні та візитною карткою міста. Його будівництво почалося ще на початку XVII століття, але після Великої лондонської пожежі 1666 року собор довелося зводити заново. Чудовий краєвид на пам'ятку відкривається з мосту Міленіум, що неподалік. Самою примітною особливістю собору є величезний купол, який вважається шедевром англійської архітектури.



Музей Шерлока


Холмса
Музей Шерлока Холмса в Лондоні - один з улюблених музеїв британців, російських та українських туристів, які читали романи про великого детектива і його вірного соратника доктора Ватсона. Будівля виконана в архітектурному стилі епохи правління королеви Вікторії, знаходиться на Бейкер-Стріт. Тут 4 поверхи, перший - відведено під сувенірну лавку, де можна придбати впізнавані атрибути образу книжкового персонажа. Другий поверх - втілення кабінету майстра дедуктивного методу розшуку. Третій - апартаменти місіс Хадсон, незабутньої власниці квартири. Четвертий рівень дозволяє зустрітися на власні очі з героями детектива, в тому числі, і з головним антагоністом (там розташовані воскові копії).

Тут є його знамените крісло, обладнання для наукових експериментів і його записи.









**Спасибі за
увагу!!!**